

曹保平“灼心系列”《涉过愤怒的海》：

少女凶杀案诠释复杂人性



据北青网报道，曹保平导演“灼心系列”第三部电影《涉过愤怒的海》近日发布“人性灰度”版单人海报，黑白之间，人性的灰色空间深不见底。被害人父亲老金（黄渤 饰）与嫌疑人母亲（周迅 饰）互放狠话椎心对峙；李苗苗（张宥浩 饰）和金丽娜（周依然 饰）极端相爱，嫉妒到疯魔。围绕这起少女被害凶杀案，嫌疑人与被害人两个

家庭相关人物：嫌疑人父亲李烈（祖峰 饰）、警察戴震（颜北 饰）、受害人朋友沈小琳（孙安可 饰）、受害人母亲顾红（闫妮 饰）、老金的朋友老秦（王迅 饰）悉数亮相。随着他们的台词心声逐一袒露，针锋相对的人物关系跃然释出。电影将于11月25日全国上映，保持愤怒，玩命追凶，建议十八岁以下观众谨慎选择观看。

少女凶杀案揭开两个家庭的不齿秘密

电影《涉过愤怒的海》以一桩少女凶杀案为引，在爱与恨、罪与罚的灼心叩问中，撕开了被害人与嫌疑人两个家庭隐藏的人性真相。在血淋淋的十七刀面前，老金的愤恨难以压制，景岚自私的护崽让她化身为母狼，李烈的冷眼旁观让人不解，顾红的痛深入人心。嫌疑人苗苗和被害人娜娜过往的恋爱相处，也在这次海报中首次曝

光。相依为命的两人曾爱到嫉妒发狂，而朋友沈小琳似乎感知到了危机，一句“不太对劲儿”戳破了恋爱泡影，预示着这段不健康情感关系的命运走向。这场椎心的复仇之路上，朋友老秦见证着老金的不易，警察戴震也安慰着老金的愤怒。相爱的两人为何会持刀相向？困于真相迷局的两个家庭将会何去何从？

“轴、纵、惨、恶”诠释人物极致性格

作为2023年度犯罪悬疑大片，导演曾用四个字形容了影片中的四个主要角色：老金是“轴”，景岚是“纵容”的“纵”，金丽娜是“惨”，李苗苗是“恶”。而为了演绎出极致的性格，演员黄渤开拍前就将“轴”贯穿到自己的性格中，他专程到大连体验了一段出海打鱼的生活，他表示要从骨血里就区别以往的角色，把原有的打碎重新建模。而周迅饰演的景岚是一个内心强大的女人，理性且清醒。但护子之心胜于一切，面对儿子的“恶”她束手无策，唯一的解决办法就是弥补和纵容。金丽娜的“惨”是现实的残酷，李苗苗的“恶”则体现了导演对人性的新

探索。在挖掘人物深度的同时，导演曹保平始终尝试将电影作为社会制度与时代进步的记录载体，关注人在极端环境下的行为与动因。而本次“灼心系列”第三部，导演围绕这场追凶复仇突破创作边界，将畸形的血腥爱情、溺爱纵然的母子关系、冷眼旁观的亲情、十七刀的少女凶杀案血淋淋地剖开，在内在情感边界深挖出更多人性的空间。演员黄渤也表示，“这几年没有往内扎下去的戏，曹导狠狠往内扎了，且一针见血”。灼心升级，尺度极限，狠度拉满，也让众多观众更加期待这场银幕盛宴。（任芯仪）

德甲：8:0 狂扫达姆施塔特 拜仁登榜首

据新华社柏林10月28日电（记者刘旸）2023—2024赛季德甲联赛28日进行第9轮的6场比赛，十人拜仁慕尼黑主场8:0狂扫九人“升班马”达姆施塔特队，升至积分榜榜首。凯恩贡献三射一传，上演“帽子戏法”。

拜仁主场迎战达姆施塔特的比赛中，去年冬天滑雪受伤的门将诺伊尔在阔别德甲350天后复出。

双方上半场是“红牌竞赛”。主队的基米希、客队的贾苏拉和马格利察都

得到“直红”被罚出场。其中基米希在开场第4分钟被罚出场，是拜仁队史上自1997年10月15日后最快得到红牌的球员。

下半场拜仁开启疯狂进球模式。凯恩贡献三射一传，上演“帽子戏法”；萨内和穆夏拉分别打入两球，替补登场的穆勒贡献两传一射。拜仁8:0狂扫达姆施塔特，积23分升至榜首。少赛一场的勒沃库森积22分。

德甲当天另外一场大比分胜利来

自莱比锡，他们主场6:0大胜科隆，位居积分榜第四名。比利时边锋奥彭达打入两球，本赛季9轮比赛打入8球，为全队最高。莱比锡本赛季全队9轮打入25粒进球，为队史上同阶段进球最多。

斯图加特主场2:3不敌霍芬海姆，积21分名列第三。门兴格拉德巴赫主场2:1战胜海登海姆。云达不来梅主场2:0战胜柏林联合，送给对手在近期各类赛场的十连败。奥格斯堡主场3:2战胜沃尔夫斯堡。

《老友记》钱德勒扮演者家中去世

本报讯 据北京日报10月29日报道，美国《纽约邮报》、澳大利亚新闻网等多家外媒援引美国娱乐新闻网站TMZ消息称，参演知名情景喜剧《老友记》的演员马修·派瑞于当地时间10月28日去世，终年54岁。

报道称，当地时间周六下午这位深受观众喜爱的《老友记》明星演员被发现死于洛杉矶家中，怀疑是溺水身亡。当地执法部门称，现场没有发现毒品，也没有“谋杀嫌疑”。

马修·派瑞生于1969年，1979年参演《24拯救队》正式进入演艺圈，因出演情景喜剧《老友记》中幽默的钱德勒一角为观众熟知。今年8月，他刚刚度过自己的54岁生日。2021年，HBO推出了《老友记重聚版》，马修·派瑞和他的好友们再次出现在这部风靡多年的剧集里，这也是观众们在十季《老友记》完结后唯一一次重新看到原班人马重聚。

斯人已逝，经典永存，关于《老友记》的美好记忆将一直留在剧迷心中。（李夏至）

英超：阿森纳大胜“升班马” 切尔西吃败果

据新华社伦敦10月28日电（记者张薇）伦敦两大豪门28日境遇大不相同。阿森纳队面对“升班马”谢菲尔德联火力全开，5:0大胜后继续以2分之差紧追“领头羊”热刺队。切尔西队则以0:2败给布伦特福德队，英超10轮过后仅有3胜。

在主力射手热苏斯因伤缺阵的情况下，恩凯蒂亚挺身而出，为“兵工厂”连入三球。这也是英格兰人第一次在英超赛场完成“帽子戏法”。

第28分钟，赖斯右路传中，恩凯蒂亚禁区内停球摆脱对方防守后攻门命中。易边再战，他又在8分钟内连入两球，为阿森纳将领先优势扩大到3:0。

升起后难求一胜的谢菲联苦苦支撑，但在比赛进入尾声之时又连吞两球，0:5告负后只能以1平9负的战绩继续垫底。

切尔西同日在斯坦福桥迎战布伦特福德，狂轰滥炸17次射门颗粒无收。反观不过7次攻门的客队，第58分钟依

靠皮诺克的头球冲顶打破僵局。伤停补时的最后阶段，切尔西门将也冲到对方禁区参与角球进攻，结果布伦特福德解围后直捣黄龙，由姆伯莫将比分定格在2:0。

3胜3平4负积12分的切尔西只能暂居第11，布伦特福德以一分优势位列第10。

当地时间29日，曼联将在主场迎来“曼市德比”，利物浦将迎接诺丁汉森林的挑战。